Kryt pod motor

KOLCHUGA

1.0374.00
Kia Sportage

rdzek 3



Kryt 1.0374.00 Montaz krytu
Aplikovatelnost: Kia Sportage 111, r. v. 2010-

No Nazev Oznaceni Pocet Poznamky
1 | Ochranny plech 413 1

2 | Vicko 896 1

3 | “Kiidlo* 081 2

4 | ,Kiidlo* 082 2

5 | Drzak 242 1

6 | Sroub M6x20 2

7 | Sroub M6x35 4

8 | Sroub M8x16 8

9 | Sroub M8x25 3

10 | Sroub M10x25 2

11 | Sroub M10x35 2

12 | Podlozka A6 6

13 | Podlozka A8 11

14 | Podlozka Al10 4

15 | Desticka 015 2

16 | Desticka 017Cb 2

17 ] Gumovy naraznik 30 5

Schéma montaze krytu pod motor (Kryt chrani motor, pievodovku, chladi¢
motoru. Ma vi¢ko na vyménu olejového filtru a otvor na vyménu oleje.)

N

~

Obrazek 1

. Demontovat stavajici plastovy kryt a bo¢ni plastoveé “kiidla”.
. Sundat gumové tlumice z otvorii v podélnicich, zavést do téchto otvora

desticky 16 a namontovat drzék 5 pomoci Sroubti 11.

. Namontovat levé a pravé “kiidla®“ 3 do stavajicich upevnovacich bodi

pomoci Sroubti 7.

3 . Zavést desticky 15 do otvorii v nosniku motoru a nasadit (ale neutahovat)
Srouby 10.
. Ochranny plech 1 v piedni ¢asti zavést pod naraznik automobilu, v zadni
¢asti zavést pod Srouby 10 a pfipevnit k drzéku pomoci Sroubt 9.
. Namontovat levé a pravé “kiidla® 4 po bocich do ochranného plechu 1
pomoci Sroubt: 8.
10 . Ochranny plech 1 v pfedni ¢asti dodatecné pfipevnit k narazniku
14 automobilu pomoci stavajiciho (matetského) spojovaciho materidlu, a k
15 podblatnikiim pomoci Sroubti 6.

8. Veskery spojovaci materidl utdhnout.
Pozor!: Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech
nedotyka pohyblivych ¢asti motoru.




